



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Θεσ/νίκη 10-1-2025

Αρ. Πρωτ.: 3/Φ.20

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
77 ° ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Προς:

Διεύθυνση Π.Ε. Ανατ. Θεσ/νίκης

Ταχ. διεύθυνση Καβείρων 6
Ταχ. Κώδικας : 54352
Πληροφορίες : Ζιούτη Στέλλα
Τηλέφωνο : 2310 918377
Email: mail@77dim-thess.thess.sch.gr

**ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**

Η Διευθύντρια του 77^{ου} Δ. Σχ. Θεσσαλονίκης ζητά εκδήλωση ενδιαφέροντος από Ταξιδιωτικά Πρακτορεία για την πραγματοποίηση τριήμερης εκπαιδευτικής εκδρομής της Στ τάξης του Σχολείου στη Βουλή των Ελλήνων.

Η εκδρομή θα διεξαχθεί από το πρωί της Παρασκευής 14-2-2025 μέχρι το βράδυ της Κυριακής 16-2-2024 με **τουριστικό λεωφορείο**.

Τρόπος μετακίνησης: Οδικώς, με ένα (1) σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο άρτιας τεχνικής - μηχανολογικής κατάστασης βεβαιωμένης από τον προβλεπόμενο έλεγχο του ΚΤΕΟ, με τις απαιτούμενες από τον Κ.Ο.Κ στάσεις από Θεσ/νίκη-Αθήνα και αντίστροφα, το οποίο θα είναι διαθέσιμο όλες τις ημέρες και ώρες των μετακινήσεων εντός της πόλης των Αθηνών, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα οριστεί, καθώς και οποιαδήποτε αλλαγή που μπορεί να προκύψει από αστάθμητους παράγοντες.

Έλεγχος Λεωφορείου: Το λεωφορείο θα ελεγχθεί πριν την αναχώρησή του από το αρμόδιο κλιμάκιο της Υποδιεύθυνσης Τροχαίας Θεσσαλονίκης στον χώρο του σχολείου.

Διάρκεια εκπαιδευτικής επίσκεψης: Η εκπαιδευτική επίσκεψη θα είναι 3ήμερης διάρκειας (2 διανυκτερεύσεις), από Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025 μέχρι και την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2025.

Διαμονή: Σε ξενοδοχείο 4**** ή 5**** αστέρων με πρωινό και ημιδιατροφή, σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια για μαθητές/τριες και συνοδούς και σε μονόκλινα για τους 3 συνοδούς εκπαιδευτικούς κατά προτίμηση πλησίον του Μουσείου Ακροπόλεως και της Πλατείας Συντάγματος. Τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στο ίδιο κτίριο. Δεν θα προτιμηθούν ξενοδοχεία πέριξ της πλατείας Ομονοίας, του Μεταξουργείου και του Σταθμού Λαρίσης. Οι ονομασίες των ξενοδοχείων να αναφέρονται ρητώς, όπως και η κατηγορία τους. Τα ξενοδοχεία πρέπει να πληρούν όλες τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας, συμπεριλαμβανομένων και των υγειονομικών διατάξεων.

Κατάθεση αποδεικτικού διαθεσιμότητας ξενοδοχείου, απαραίτητως. Η προσφορά πρέπει να συνοδεύεται με την επιβεβαίωση κράτησης των δωματίων, κατά τις συγκεκριμένες ημέρες, με όλα τα σχετικά έγγραφα από το ξενοδοχείο, που αποδεικνύουν την επιβεβαίωση της κράτησης των δωματίων σε διαφορετική περίπτωση η προσφορά δεν θα λαμβάνεται υπόψη.

Αριθμός συμμετεχόντων: Ο εκτιμώμενος αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών/τριών, συνοδών γονέων και εκπαιδευτικών υπολογίζεται περίπου στους εξήντα έναν (61).

Ξενάγηση στον βράχο Ακρόπολης, στο Μουσείο Ακρόπολης και στο Αρχαιολογικό Μουσείο από διπλωματούχους ξεναγούς.

Διάθεση ενός συνοδού-αρχηγού από το πρακτορείο σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.

Υπογραφή συμφωνητικού μεταξύ του σχολείου και του πρακτορείου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, το οποίο και θα περιλαμβάνει όλες τις λεπτομέρειες του ταξιδιού.

Έκδοση διάτρητων αποδείξεων παροχής υπηρεσιών για όλους τους συμμετέχοντες χωριστά, μετά το πέρας της εκδρομής.

Διασφάλιση ότι το λεωφορείο που θα κάνει τη συγκεκριμένη μετακίνηση πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών/τριών. Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω, σύμφωνα με την Υ.Α. 48140/21-03-2017/Φ.12/Φ.Μ./48140/Δ1 και την Γ2/129287/2011 (ΦΕΚ 2769/2-12-2011, τ. Β' - Μνημόνιο ΥΠΔΒΜΘ 4802/1Α/17-1- 2012):

- Υποχρεωτικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη ασφαλιστική κάλυψη για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή/τριας, γονέα/συνοδού ή συνοδού εκπαιδευτικού, όπως και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
- Διασφάλιση ότι το λεωφορείο με το οποίο θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή πληροί τις απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές για τη μεταφορά μαθητών, είναι άριστης κατάστασης και θα είναι διαθέσιμο όλο το 24/ωρο.
- Για τη νομιμότητα της διαδικασίας, τα συμμετέχοντα πρακτορεία οφείλουν να διαθέτουν σε ισχύ: 1. Το «Ειδικό Σήμα Λειτουργίας», για το οποίο θα προσκομίσουν σχετική φωτοτυπία και Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/1986, 2. Άδεια από τον ΕΟΤ και 3. Ασφαλιστική και Φορολογική Ενημερότητα.
- Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη μεριά του (η κάλυψη θα γίνεται από την τραπεζική εγγύηση του Τουριστικού Γραφείου και το ποσό που καθορίζει το σχολείο θα πρέπει να είναι τουλάχιστον διπλάσιο του συμφωνηθέντος ποσού).
- Σε περίπτωση που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (εκλογές, δυσμενείς καιρικές συνθήκες, σεισμός, πλημμύρες, τρομοκρατικές ενέργειες κ.λπ.) ή μη έγκρισή της από την Περιφερειακή Δ/ση Π.Ε. & Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας για οποιονδήποτε λόγο, δε θα έχει καμία επιβάρυνση το σχολείο και όλα τα χρήματα θα επιστραφούν στους δικαιούχους ή θα εξετασθεί το ενδεχόμενο να πραγματοποιηθεί η επίσκεψη σε άλλες πρόσφορες ημερομηνίες.

- Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής αλλά και η οικονομική επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια και γονέα/συνοδό. Ζητείται, επίσης, έκδοση απόδειξης στο όνομα του κηδεμόνα του μαθητή/τριας με το συνολικό ποσό συμμετοχής.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύουν το Τουριστικό Γραφείο και οι όροι αυτοί υποχρεωτικά πρέπει να αναφέρονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Τρόπος και χρόνος κατάθεσης προσφορών: Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε έντυπη μορφή και μέσα σφραγισμένους φακέλους στο γραφείο της Δ/ντριας του 77ου Δ.Σ. Θεσσαλονίκης, Καβείρων 6, 54352 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310918377. ή να αποσταλούν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του Σχολείου στη διεύθυνση: mail@77dim-thess.thess.sch.gr με την θέμα: «Προσφορά για την εκπαιδευτική επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων», μέχρι και την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 11:30 μ.μ. Οι εκπρόθεσμες προσφορές δε θα ληφθούν υπόψη.

Σας επισημαίνουμε ότι ο παρόν διαγωνισμός δεν είναι αποκλειστικά μειοδοτικός. Θα ληφθούν υπόψη η αναλυτική περιγραφή των παροχών και υπηρεσιών, η ποιότητα και ο βαθμός κάλυψης των προδιαγραφών, όπως αυτές ζητούνται από την προκήρυξη, καθώς και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων στη διοργάνωση πολυήμερων σχολικών εκδρομών.

Το πρόγραμμα της εκδρομής θα πρέπει να περιλαμβάνει τουλάχιστον τα εξής:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14-02-2025

Αναχώρηση στις 07:00 π.μ. από τον χώρο του σχολείου για Αθήνα.

Μετάβαση και Επίσκεψη στο Μνημείο Λεωνίδα & στο Κέντρο Ενημέρωσης Θερμοπύλων.

Άφιξη στην Αθήνα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. – Γεύμα.

Επίσκεψη και ξενάγηση στο νέο αρχαιολογικό Μουσείο της Ακρόπολης.

Περίπατος στην οδό Διονυσίου Αρεοπαγίτου.

ΣΑΒΒΑΤΟ 15-02-2025

Μετάβαση επίσκεψη και ξενάγηση στο Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (Παλαιά Βουλή).

Περίπατος στον Εθνικό Κήπο-Προεδρικό Μέγαρο-Μνημείο Αγνώστου Στρατιώτη-Ζάππειο.

Επίσκεψη και ξενάγηση στη Βουλή των Ελλήνων.

Μετάβαση, Επίσκεψη και ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης

Περιήγηση στην Πλάκα και το Μοναστηράκι.

Ξεκούραση στο ξενοδοχείο. - Γεύμα

Ομαδική βραδινή έξοδος.

ΚΥΡΙΑΚΗ 16-02-2025

Μετάβαση, επίσκεψη και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο.

Επίσκεψη στο Μουσείο Ψευδαισθήσεων.

Μετάβαση στο Πάρκο Ιδρύματος Πολιτισμού «Σταύρος Νιάρχος» στον Πειραιά.

Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. - Άφιξη στις 22:00 μ.μ. στον χώρο του σχολείου.

Η Δ/ντρια του σχολείου

Ζιούτη Στυλιανή